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2.

[Tycrs X1, ..., X5 — BoIOOpKa 00bEMa 5 U3 paBHOMEPHOTO pacupejenenus Ha orpeske [0, 1]. ITpo-
BEPUTH HE3aBUCHMOCTD CJIydafiHbIX BeqmanH X u X(1).

[Tycrs X1, ..., X, — BbIibOpKa 06béMa n u3 pacupenesenus [lyaccona ¢ mapamerpom A, u ) (y) —
sMIupuyeckas GyHKIUs pacupejesenns. Haittu Tabamiy pacipejesieHns Ciy4aiHON BeJINYNHbI
F}(4) — F(2) u BbIsicHUTD, Kak cebsi BEJET Ta CaydaiiHas BeJTMInHa IPU 1 — O0.

. /lana BrIOOpKa X1 00BbEMOM 1, O IIJIOTHOCTU pacIpeaeseHnsI KOTOPOH ClieIaHbl B TMIIOTE3bI:

Hy: fi(y)=2ynpuyc[0,1]; Hy: foly) =3y* npuy € [0, 1].

TlocTpouTs Hambosiee MorHBIN KpuTepuit pasmepa € = 0,36. HaiiTu MOIIHOCTD 9TOTO KpUTEPHS.

He ucnionib3yst Teopemy o cBOMCTBaX BHIOOPOYHOM JUCIEPCUE, BBIYUCIUTH MATEMATHIECKOE OXKUIA-
HUE BBLIOOPOYHON MUCIIEPCHH, IMOCTPOEHHON 1Mo BhIOOpKe X7, ..., X, 00bEMa n U3 pacipe/ie/IeHus
C IJIOTHOCTBIO fo M3 3ama4dn 3.

IIycts X1, ..., X,, — BbIOOpKa U3 OMHOMHUAJILHOTO PacIpeiesieHus ¢ napaMmerpamu 3 u p. s mpo-
Bepku runore3 Hy = {p = 0,2} u Hy = {p = 0,5} ucnosbsyercs Kpurepuit § ¢ KPUTHIECKOI
obsiacteio S = {Y > 0, 6}. HaiiTu npemen pasmepa u MOIITHOCTU 3TOT'O KPUTEPHUs IIPU N —> OQ.

IIycts X1, X9 — BHIGOPKa U3 HOPMAJLHOTO PacIpe/eeHns ¢ napamerpamu a n 6> = 1. Ilocrpo-

UTh MUHMMAKCHBIM KpuTepuii jiyist paziandeHus runores ¢ = 0 u a = 2. Kakyo rumnoresy mpuHsii
Kpurepuii ipu X1 = 2,173, Xo = —0,2417

01416} Howmep rpymmst

1.

2.

[Iycrs X1, ..., X4 — BoIOOpKa 00bEMa 4 U3 MOKA3aTEILHOIO pacipeeaeHns ¢ napaMerpom 2. IIpo-
BEPUTH HE3aBUCHMOCTD CJIydaiiHbIX BenInH X u X (4).

IIycrs X1, ..., X,, —BbIOOpKa 006BbEMA N U3 OMHOMHUAIBLHOTO PACIIPEIeICHUsI C TapaMeTpaMu b U P,
u F(y) —sMnumpudeckast dbyHKIMs pacrupejenenusi. Haiitu rabiauily pacupeseseHnst CirydaiHoil
Besmauibl ) (3) n eé mareMarndeckoe OXKuJaHue.

Hana Beibopka X 00béMa 1, 0 INIOTHOCTH pacIpesieieHus KOTOPOii CJIeJIaHbI JIBE TUIIOTE3bI:

Hi: fily) =4 upny € [0, 1]; Hay: fo(y) =2y upn y € [0, 1].

TTocTpouTh Hambosiee MomHLIN KpuTepuit pasmepa € = 0,2401. HaiiTu MOmHOCTL 3TOTO KPUTEPUS.

He ncnonb3yst TeopemMy 0 CBOWCTBAX BBIOOPOYHOl AUCIIEPCUH, BBIYACIATD MATEMATHICCKOE OXKIIa-
HUE BBIOOPOYHON JIUCIIEPCUH, TIOCTPOEHHOM 110 BbIOOpKe X1, ..., X, 00bEMa n u3 pacrpejesacHus
¢ IJIOTHOCTBIO f1 3 3amaun 3.

[Tycrs X1, ..., X, — BbIOOpPKaA U3 paBHOMEDPHOTO pacupejieiennst va orpeske [0, al. s npoBepku
runiore3 H; = {a =5} u Hy = {a = 2} ucnosssyercs Kpurepuit 8 ¢ KpUTUIECKON 00/1acThIO S =
{Y < 1}. Haiitu npesiest pasmepa u MOITHOCTH 9TOTO KPUTEPHUS IIPU 1 — OO.
[Tycts X1, X9 — BBIOOPKA U3 HOPMAILHOTO PACIIPE/IC/ICHIs ¢ HapaMerpaMu a u 62 = 1. ITocTponTs
OailecoBCKMIT KpUTEPUil IIPU PABHBIX AIPUOPHBIX BEPOSATHOCTHAX JJId pazindenHus runore3 a = 0
u a = 2. Kakyto runore3y npunsiyi kpurepuii ipu X1 = 2,173, Xo = —0,2417

ono Homep rpymmst




1.

2.

[Iycrs X7, ..., X — BoIOOpKa 00bEMa 6 U3 paBHOMEpHOrO pacupezenenus Ha orpeske [0, 2]. [Tpo-
BEPUTH HE3aBUCHMOCTD CJIydaiiHbIX BesmanH X1 + Xo u X(p).

IIycts X4, ..., X, —BoIOOpKa 06bEMA N U3 FEOPMETPUUIECKOTO PACIIPEJICJIEHUsI C TTAPAMETPOM P,
u F(y) —sMuupuueckasi byHKIMs pacupejiejenusi. Haiitu tabiuily paciipejieieHust CJIydaiHoii
Besimansbl F)¥(3) — F¥(2) u BeISICHUTD, Kak ce0sl BeJET 9Ta CIydaiiHas BeJUIHHA IIPUA 1 — 00.

. /lana BrIOOpKa X1 00béMa 1, 0 INIOTHOCTH PaCIpeie/IeHnsT KOTOPOii CAe/TaHbl JIBe TUIIOTE3bI:

Hi: fi(y) =3y* upuy € [0,1]; Ha: faly) =4y upu y € [0, 1].

IlocTpouTs HamboOIEE MOIIHBIN KpuTepuit pa3zmepa € = 0,271. HaiiTu MOIITHOCTH 9TOr0 KpUTEPHSI.

He ucniosnib3yst Teopemy o CBOMCTBaX BHIOOPOUHON JUCIEPCUE, BBIYUCIUTH MATEMATHICCKOE OXKUIA-
HUE BBLIOOPOYHON NUCIEPCHH, IMOCTPOEHHON 1Mo BhIOOpKe X7, ..., X, 00bEMa n u3 pacipe/e/IeHus
C IJIOTHOCTBIO f1 M3 3a7a4dn 3.

IIycts X1, ..., X,, — BoIOOpPKa U3 IIOKA3aTE/ILHOTO pacipe/iesienus ¢ napamerpoM P. s mpoBepku
runore3 Hy = {p = 2} u Hy = {p = 3} ucnonssyercs Kpurepuit § ¢ KPUTHIECKOH 0OIACTHIO
S = {Y <1/ 2}. Haiitu npemenn pasmepa 1 MOITHOCTU 3TOTO KPUTEPHUs IPU 1L — OO.

IIycts X1, Xo, X3 — BBIGOPKa U3 HOPMAJIBLHOI'O PACIIpe ieieHns ¢ napamerpamu a i 62 = 1. Ilocrpo-

UTh MUHUMAKCHBIH KpUTEpUii Jyist pasinderus runores a = —1 u ¢ = 1. Kakyio rumoresy npuHsi
kpurepuii ipu X1 = 1,731, Xo = —0,213, X3 = —0,8727

01416} Howmep rpymmst

1.

2.

IIycrs X1, ..., X7 — BoiOopKa 00béMa 7 U3 OKA3aTEILHOIO paciipejiesenus ¢ mapamerpom 4. [Ipo-
BEPUTH HE3aBUCHMOCTD CJIydaiiHbIX BeninH X u X(1).

IIycts X1, ..., X,, —BbIOOpKa 00BbEMA N M3 OMHOMUAIBLHOIO pacIpeeeHns ¢ rmapamerpaMu 4 u

p, u F¥(y) —smnupndeckas Gynknus pacrupeenenus. Haiiru tabiauiyy pacrpe/iesieHust cirydaifHoi

Besmanibl ) (3) u eé mareMarndeckoe OXKuJaHue.

Hana Beibopka X 00béMa 1, 0 INIOTHOCTU pacIpesieieHus KOTOPOii CJIe/IaHbI JIBE TUIIOTE3bI:

Hi: fily) =5y upny € (0,1]; Hy: foly) =2y upny € [0, 1].

TlocTpouTh Haubosiee Momubll Kputepuii pasmepa € = 0,32768. HaiiTu MOIIIHOCTH 3TOr0 KpUTEPHUS.

He ncrnonb3yst TeopeMy 0 CBOWCTBAX BBIOOPOTHOl IUCIIEPCUH, BHIYUCIATD MATEMATHICCKOE OXKIIa-
HUE BBIOOPOYHON JIUCIIEPCUH, TIOCTPOEHHON 110 BbIOOpKe X1, ..., X, 00béMa n u3 pacrpejesacHus
¢ IJIOTHOCTBIO fo m3 3amaun 3.

[Tycrs X1, ..., X, — BbIOOpPKA M3 PABHOMEDPHOI'O pacipe/iejiennst Ha oTpeske [a, a + 12]. st mpo-
sepku runores Hy = {a = 1} u Hy = {a = 3} ucnonssyercst Kpurepuii § ¢ KpUTHIECKOI 00/IaCTHIO
S = {X > 9}. Hatitn mpenient pasmepa 1 MOITHOCTH 3TOTO KPUTEPHUS P N — OQ.

[Tycts X1, X9, X3 — BLIGOPKA U3 HOPMAJILHOIO pacIpejeseHus ¢ napamerpamu a u 62 = 1. Io-
CTPOUTH 0aiieCOBCKUIl KPUTEPUIl 1IPU PABHBIX AlPUOPHBIX BEPOATHOCTSX JIJIS PA3JIUUEHUS THIIOTE3
a = —1ua = 1. Kakyr runoresy npunsiy kpurepuii ipu X1 = 1,731, Xo = —0,213, X3 = —0, 8727
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[Tycrs X1, ..., Xg— BoIOOpKa 00bEMa 8 U3 paBHOMEPHOTO pacupejenenus Ha orpeske [0, 3]. [Tpo-
BEPUTDH HE3aBUCHMOCTD CJIydaiiHbIX BesmanH X1 + Xg n X(g).

[Tycts X1, ..., X, — BoibopKa 06béMa n u3 pacupenesenus [lyaccona ¢ mapamerpom A, u ) (y) —
sMImpuyeckas GyHKIus pacupejesenns. Haittu Tabauiy pacipejesienns Ciay4aiHON BeJINYNHBI
FX(4) — F}(1) u BbisicHUTD, Kak cebsi BeJET Ta CaydaiiHas BeJTMInHA IPU 1 — O0.

. /lana BrIOOpKa X1 00béMa 1, 0 INIOTHOCTH PaCIpe/iesieHnsT KOTOPOii CAe/TaHbl B TUIIOTE3BI:

Hi: fily) =2ynpuy€[0,1]; Hy: foly) =6y’ npuy € [0, 1].

TlocTpouTs Hambosiee MorHBIN KpuTepuit pasmepa € = 0,19. Haiit MOIIHOCTD 9TOTO KpUTEPHS.

He ucnionib3yst Teopemy o cBOMCTBAaX BHIOOPOYHON JUCIEPCUE, BBITUCIUTH MATEMATHICCKOE OXKUIA-
HUE BBLIOOPOYHON MUCIEPCHH, IMOCTPOEHHON 1Mo BhIOOpKe X1, ..., X, 00bEMa n U3 pacipe/ie/IeHus
C IJIOTHOCTBIO fo M3 3ama4dn 3.

IIycts X1, ..., X,, — BbIOOpKa U3 MOKA3aTEJILHOIO PacIpee/eHus ¢ napamerpom y. s mpoBepku
runore3 H; = {y = 3} u Hy = {y = 1} ucnons3yercsa Kpurepuii § ¢ KPUTHIECKON 0OIACTHIO
S = {X > 1/ 3}. Haiitu npemenn pasmepa 1 MOITHOCTU 3TOTO KPUTEPHUs IPU 1L — OO.

Iycts X1, X9, X3, X4 — BbIOOpKa U3 HOPMAJBHOIO pACIpeJIe/IeHHsI ¢ HapaMeTpaMi ¢ u 62 = 1.
IlocrponTh MUHUMAaKCHBIN KpuTepuil ijsi pasiandenus rumnores ¢ = 1 u a = 3. Kaxkyio rumoresy
npuHsT Kpurepuit upu X1 + ...+ X4 = 7,8217

01416} Howmep rpymmst

1.

2.

[Iycrs X7, X2, X3 — BoiOOpKa 00bEMa 3 U3 1MOKA3aTEJLHOIO pacipe/ieeHus ¢ napamerpom H. [Ipo-
BEPUTH HE3ABUCUMOCTH CIYIaWHBIX BeJqudnH X1 + Xo u X (3)-

IIycts X1, ..., X,, —BbIOOpKa 00BbEMA N M3 OMHOMUAIBLHOIO PACIPEIEIEHNs C ITapaMeTpaMu 2 1

p, u F¥(y) —smnupndeckas Gynknus pacrupeenenus. Haiiru tabiauiyy pacrpe/iesieHust cirydaifHoi

Besmanibl ) (2) n eé mareMarndeckoe OXKuJaHue.

Jlana Boi6opka X1 00béMa 1, 0 INIOTHOCTH PaCIIpPEIeIeHAs] KOTOPOi CIeIaHbl JBE THIOTE3bI:
Hy: fi(y) = 4y3 npu y € [0, 1]; Hy: fo(y) = 3y2 upu y € [0, 1].

TlocTpouTh Hambosiee MoMTHLIN KpuTepuit pasmepa € = 0,1296. HaiiTu MOMHOCTH 3TOTO KpUTEPUS.

He ncrnonb3yst TeopemMy 0 CBOWCTBAX BBIOOPOUHOl IUCIIEPCUH, BHIYACIATD MATEMATHICCKOE OXKIIa-
HUE BBIOOPOYHON JIUCIIEPCUH, TIOCTPOEHHON 110 BbIOOpKe X1, ..., X, 00bEMa n u3 pacrpejesacHus
¢ IJIOTHOCTBIO f1 3 3amaun 3.

IIycrs X1, ..., X, —BbIiOOpKa u3 pacupenenenus [lyaccona ¢ mapamerpom A. [Ijist MpoBepKu ru-
nores Hy = {A=1} u Hy = {A = 2} ucnosib3yercst Kpurepuii § ¢ KpUTHIECKOH obracTpio S =
{Y < 2}. Haiitu npesiest pasmepa u MOITHOCTH 9TOTO KPUTEPHUS IIPU 1 — OO.

[Tycrs X1, Xo, X3, X4 — BbIOOPKA U3 HOPMAJILHOI'O PACIIPe ie/ieHns ¢ mapaMerpamu a 1 62 = 1. ITo-
CTPOUTH 0aiieCOBCKUII KPUTEPUIl 1IPU PABHBIX AlPUOPHBIX BEPOATHOCTSX JIJIS PA3IUIEHUS THIIOTE3
a=1wu a = 3. Kakyt runoresy npussyi kpurepuit npu X1 + ...+ Xy = 8 5277
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